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ZAMOLBA ZA SUFINANCIRANJEM RADIONICA "PRVI PUT BIRAM"
U ŠKOLSKOJGODINI 2008/09.

Obraćamo Vam se sa zamolbom za sufinanciranjem radionica "Prvi put biram"
koje bismo željeli i ove godine provoditi u srednjim školama, pa tako i na
području grada Koprivnice. Kako bismo Vas bolje upoznali s projektom, otvoreni smo za
sastanak na kojem bismo Vam predstavili sam projekt i dosadašnje rezultate.

Naime, GONG od 2001. godine u srednjim školama na području cijele Republike Hrvatske
provodi radionice "Prvi put biram" koje su namijenjene učenicima završnih razreda srednjih
škola u cilju njihove edukacije o sudjelovanju na izborima, biračkom pravu, izbornome
sustavu i tijelima lokalne i regionalne samouprave.

Nakon sedam školskih godina provođenja projekta oko 150.000 maturanata sudjelovalo je u
5.304 radionice. Od ukupno 350 srednjih škola u Republici Hrvatskoj u projekt se tijekom
šest školskih godina uključilo 288 srednjih škola i gimnazija, što čini oko 80% ukupnog broja
svih srednjih škola u Republici Hrvatskoj.

Nažalost, svake godine sve nam je teže naći izvore financiranja za održavanje
ovih radionica, pa je ove godine njihovo održavanje došlo pod znak upitnika, iako
se u proljeće 2009. godine održavaju lokalni izbori na kojima će većina
maturanata po prvi puta imati pravo glasa. Kako su u proteklih nekoliko godina, neke
jedinice lokalne i regionalne samouprave prepoznale važnost projekta te sufinancirale
njegovo provođenje na svome području, molimo Vas da i Vi prepoznate važnost ovih
aktivnosti i odobrite njihovo sufinanciranje u skladu sa svojim mogućnostima.

Napominjemo da nakon svake sezone održavanja ovog projekta objavljujemo izvještaj s
rezultatima i brojkama, kao i popisom svih donatora te izvještajem o utrošenim sredstvima
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(www.gong.hr). Napominjemo da je projekt je svake godine medijski izvrsno popraćen,
posebice od strane lokalnih medija.

Projekt "Prvi put biram" dobio je preporuke Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa i
Zavoda za unapređenje školstva, a 2005. godine dobio je nagradu Vijeća Europe "Young
active citizens Award" (Mladi aktivni građani) za najbolje projekte za mlade koji promiču
njihovo aktivno sudjelovanje u društvu.

Na području grada Koprivnice u prosjeku smo održavali 11 radionica. Prosječni
troškovi održavanja 10 radionica (putni troškovi, materijali, honorari) ukupno
iznose 5.000 kn te Vas molimo za sufinanciranje istih u skladu s Vašim
mogućnostima.

Unaprijed Vam zahvaljUjD ollVll upučujemo srdačan pozdrav,
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